

# 我市组织创作排演豫剧《程相文》

晨报讯(记者 渠稳)4月27日,记者从市文化新闻出版局了解到,4月23日,市文化新闻出版局与国家一级编剧贾璐签订了大型豫剧《程相文》剧本创作协议,标志着大型豫剧《程相文》创作排演工作正式启动。本次创作共投入资金15万元,6月底交出初稿,剧本完善后开始投入排演。

我国著名玉米育种专家、市农科院院长程相文同志数十年如一日扎根基层繁育玉米种子,为我国粮食生产和粮食安全作出了突出贡献。他主持完成的“玉米单交种浚单20选育及配套技术研究与应用”项目荣获2011年度国家科技进步奖一等奖,是我省唯一的国家科技进步一等奖,也是我国县级科研单位首获国家科技进步一等

奖。记者了解到,市文化新闻出版局聘请我省著名编剧贾璐创作大型豫剧《程相文》,将大力宣传程相文先进事迹。

据悉,国家一级编剧贾璐创作过多部有影响的大型戏剧、电影、电视剧,并多次荣获国家、省级奖励,代表作有《村官李天成》、《能人百不成》、《曹操》、《刘邦与萧何》、《尘封的军功章》等。

## 奇瑞 E5 自动挡(CVT)带来全新感受

晨报讯(记者 许燕琴)4月27日,记者在鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店采访时了解到,该店的销售明星——奇瑞E5,自去年7月上市以来,凭借其时尚的外观、精美的内饰、较高的配置等优势,引起了较好的市场反响。近日,为满足消费者的需求,该公司又推出了奇瑞E5自动挡汽车。

据了解,在传统意义上,手动挡汽车省油,自动挡汽车驾驶方便,而奇瑞无级变速作为自动变速器(即CVT)的一种,行驶起来更为顺畅、平滑,省油性能突出。由于技术门槛高,目前,CVT多被欧、美、日等汽车发达国家应用在中高级轿车中,国内能够自主研发 CVT 变速箱的车企寥寥无几,奇瑞E5历经千锤百炼,跨越国外车企把持的技术门槛,将自主研发的 CVT 变速箱应用于其中,体现了奇瑞汽车卓尔不群的研发实力,堪称自主科技家轿的典范。

与 CVT 无级变速器相匹配的是,奇瑞E5自动挡搭载了ACTE-CO1.8L发动机,整车最大输出功率达到95kw,最大扭矩达到170Nm,最高时速可以实现185km/h。对于消费者而言,既能享有更为舒适的驾乘感受,也能坐享低成本的养车体验。

在自主科技家轿车市,科技配置一直是国内消费者购车的重要因素。作为国内第一辆推崇“易生活”的科技家轿,奇瑞E5不仅凭借诸多人性化优势,刷新了媒体及消费者对国内家轿市场的现有感官认知,伴随着自动挡(CVT)的上市,奇瑞E5所倡导的“易生活”理念,将更完美地呈现给广大消费者。我们期待奇瑞E5自动挡在车市闯出一片更广阔的蓝天。

## 县乡巡展 旗云豪送万里油

晨报讯(记者 许燕琴)4月27日,记者在鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店采访时了解到,该店开展的“县乡巡展”活动正在火热进行中,此活动为刺激销售带来了意想不到的收获。作为奇瑞汽车的主打产品,旗云品牌不仅携旗下旗云1、旗云2和旗云3全系车型参与活动,更是结合巡展推出“购车即送万里油”、“贷款购车”、“旧车置换”、“老客户推荐”等多项购车优惠措施。

此次巡展不同于4S店的展销形式,而是直接深入到普通消费者中,让当地消费者与奇瑞汽车零距离接触,增强了产品与消费者之间的互动性。

据了解,现在购买旗云1、旗云2、旗云3任何一款车,都可以享受行驶1万里所需要的加油费用,百公里油耗以工信部公告为准。以现在的油价,这是一个很划算的优惠。

此外,“贷款购车”则是首付仅需20%,分5年还清贷款;“安心贷”,首付50%,1年内还清可享零利率贷款购车;“易购贷”,首付50%,5年内还清贷款,最低月供低至16元。所有贷款无须抵押,无须担保,手续简便快捷,消费者只需凭借身份证等有效证件即可办理。

此外,针对想置换新车的消费者及旗云的老客户,该公司还推出了“旧车置换”和“老客户推荐”活动,以旧车置换或老客户推荐新客户购车,均可享受一定的优惠和礼品。

## 交通肇事逃逸 8个月后落网

晨报讯(记者 秦颖)因交通肇事逃逸,驾驶员靳某被上网追逃。民警在一次走访时,从村民的对话中获取了靳某的信息。4月26日,民警成功将靳某抓获。

2011年8月11日20时,淇滨区钜桥镇钜新线钜桥南街路段一辆农用四轮车与一辆两轮摩托车发生碰撞。事故发生后,农用四轮车驾驶员靳某弃车逃离现场,摩托车驾驶员受伤严重。随后,长江派出所交巡防大队将靳某上网追逃。事后,民警多次前往靳某家中走访,但均无所获。

4月25日,民警张国富、孙涛又来到靳某家附近便衣摸排,正巧听到村民交谈时提到靳某的名字。民警立即对靳某可能出现的地方进行了布控。

4月26日,民警成功将出现在钜桥镇的靳某抓获。目前,靳某已被公安机关刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 四季青国际家居广场明日开业

晨报讯(见习记者 韩文雪)经过近10个月的招商建设等筹备工作,备受鹤壁市民关注和期待的四季青国际家居广场目前已经一切就绪,只待29日盛大开业。据悉,该家居广场内设有三大家居展馆,13个家居商务街区,共有二百余家家具、家装和建材品牌会聚于此,开业期间将向广大市民推出多重优惠。

4月27日上午,记者在四季青国际家居广场现场看到,各品牌代理商正在对他们的产品进行最后的安装与调试。众商家热情高涨,对商场开业充满了期待。

据四季青国际家居广场副总经理梁文君介绍,四季青国际家居广场是由四季青集团投资兴建、新世纪家具城管理团队管理运营。四季青国际家居广场是一家集家具、装饰材料、物流、仓储、银行、餐饮于一体的综合性高端家居卖场,也是我市目前规模最大、功能最全的家居卖场。他们将秉承文明、诚信、客户至上的管理理念,坚持诚信服务的原则,引领鹤壁家居新潮流,创新鹤壁家居营销新模式。四季青国际家居展示平台的同时,也致力于为消费者提供一个便捷舒心的一站式购物环境。

梁文君告诉记者,开业期间共有300件幸运大奖等着市民们来抽取,同时各品牌都推出了大量优惠让利让消费者。此外,开业当天晚上,四季青集团还特邀河南省歌舞剧院来我市进行精彩演出。届时,我省著名笑星范军、梨园春名家擂主等都将倾情表演。

“相信四季青国际家居广场在四季青集团和运营团队的带领下,一定能够开启鹤壁家居行业的新纪元!”梁文君说。



## 体验劳动快乐

4月27日上午,市第四小学组织全体小记者开展了“向劳动者致敬,体验劳动快乐”活动。“五一”国际劳动节前夕,为了让学生们了解一线劳动者的辛苦,亲身体验劳动带来的快乐,市第四小学组织近百名小记者走上街头,与环卫工人面对面进行交流,深入了解环卫工人的日常工作。活动中,小记者们和环卫工人一起对山城区红旗街的卫生进行了清扫,学习了一些基本的劳动技能。小记者们纷纷表示,今后要从自我做起,从小事做起,热爱劳动,尊重劳动者,尊重劳动者的劳动成果,争做“文明小市民”,为“城市美容”作出力所能及的贡献。

图为市第四小学小记者与环卫工人一起清扫街道。晨报记者 陈志付 摄

## 在逃嫌犯办二代身份证 民警巧妙周旋将其擒获

晨报讯(记者 夏国锋 通俗员 李自栋)4月26日,被网上追逃的犯罪嫌疑人员胥某到浚县小河派出所办理二代身份证,不料被民警一眼认出。经过一番周旋后,民警成功将其擒获。

家住浚县小河镇的犯罪嫌疑人员胥某曾在浚县白寺乡涉嫌故意伤害案件,26日下午3时许,心存侥幸的胥某来到小河派出所户籍室办理二

代身份证。在为其办理的过程中,民警侯其军突然感觉胥某的名字似乎与一网上追逃嫌犯名字相似。于是,侯其军让胥某先去照相室照相,他则迅速登录在逃信息网,经查实,此人正是在逃的犯罪嫌疑人员胥某。

随后,侯其军立即与当日值班领导联系,成功将胥某擒获。

## 东方名仕会员俱乐部成立 举行《经营人的智慧》讲座

晨报讯(记者 陈海寅 文/图)4月27日上午8时,东方世纪城南会所三楼的多媒体大厅内座无虚席,东方世纪城部分业主和我市一些企业的负责人齐聚在这里,参加东方名仕会员俱乐部的成立仪式暨八达集团陈雅玲女士《经营人的智慧》的讲座。

4月27日上午8时20分,活动正式开始。仪式上,东方置业公司和英皇物业公司的员工共同上台展示了公司风采。鹤壁市东方置业有限公司总经理郭长江代表公司向到场嘉宾表示了欢迎。郭长江说,东方名仕会员俱乐部由东方置业公司发起成立,依托东方世纪城业主和我市的社会名流组建成立,致力于传播东方置业公司独特的居住理念和生活方式。

“一个企业,无论多努力都会有自己的不足,同时也有其他企业难以企及的优势,要想在成长的过程中取长补短,就需要和其他企业多沟通、多交流。东方名仕会员俱乐部,就为大家提供了这样一个学习交流的平台,让大家在沟通的过程中共同进步。”郭长江说。

随后,鹤壁市房地产协会会长、东方置业有限公司董事长郭日红宣布东方名仕会员俱乐部成立,东方置业有限公司和英皇物业公司的代表们共同上台启动了光彩球。现场礼花纷飞,掌声如潮。



东方置业公司和英皇物业公司的代表们共同上台启动光彩球。

启动仪式结束后,现场又播放了思八达集团的宣传片,让嘉宾对该企业有了更多了解。当思八达集团的陈雅玲女士步入会场时,现场再次响起如雷的掌声。

陈雅玲用贴近生活的事例开始了《经营人的智慧》的讲座,妙趣横生,活泼生动。讲解的过程中,她不时和现场嘉宾进行问答互动,每一位嘉宾都听得津津有味。讲座结束后,嘉宾们都对该讲座给予很高的评价。

与会的王先生告诉记者,听了这样的讲座,他很受启发。“以后经营企业,我又有了新的思路。”王先生表示。